
a) A feszültséget U -val, az áramer®sséget I-vel, az ellenállást R-rel jelölve a teljesítményre igaz, hogy

P = U · I = U ·
U

R
=

U2

R
,

amib®l

U =
√
PR.

Ezért a fels® ágon (l. az ábrát) U1 =
√
50 V ≈ 7,07 V az alsó ágon U2 =

√
36 V = 6 V feszültség eshet legfeljebb.

Párhuzamos kapsolás esetén a két ágon ugyanakkora feszültség esik, ezért a rendszeren legfeljebb 6 V feszültség eshet.

A rendszer Re ered® ellenállására teljesül, hogy

1

Re

=
1

10 Ω
+

1

12 Ω
,

így

Re = 60/11Ω.

Tehát a f®ág lehetséges legnagyobb áramer®ssége

I =
6 V

60/11 Ω
= 1,1 A.

b) Ha a rendszerrel x ellenállást kapsolunk sorba és az egészet 8 V elektromotoros erej¶, 0,8 Ω bels® ellenállású

telepre kötjük, akkor az Ohm-törvény a teljes áramkörre így írható:

8 V = (60/11 Ω + 0,8 Ω + x)1,1 A ebb®l x ≈ 1,02Ω.

) Végül a hatásfok a párhuzamosan kapsolt ellenállások és az egész kör teljesítményének hányadosa:

η =
6 V · 1,1 A

8 V · 1,1 A
= 6/8 = 0,75 = 75 %.
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